本函檔號 Our Ref.: EDB 22/24/10/1 電話號碼 Tel. No.: 2810 3468

來函檔號 Your Ref.: 傳真號碼 Fax No.: 2801 5792

香港中區 昃臣道 8 號 立法會大樓 立法會經濟事務委員會主席 田北俊議員

田議員:

尖沙咀東部的運輸連接系統

十分感謝立法會經濟事務委員會讓我們於本年五月二十四日的會議闡介上述項目。我現修函告知,我們無法如期在本年六月二十三日向工務小組委員會提交有關建議。

我們先前已就此項目取得油尖旺區議會、城市規劃委員會和有關各方,包括天星小輪有限公司(天星小輪)等的支持。但九鐵九龍南環線近期的發展令事情起了變化。我想說明一下有關情況。

天星小輪原先表示支持遷移碼頭對出的公共運輸交匯處 (交匯處),因為該公司當時理解九龍南環線在廣東道可能會 有一個車站。可是,最近刊登憲報的九龍南環線項目顯示, 可能不會發展這個車站。天星小輪因此反對已登憲的九龍南 環線項目,並撤回先前對遷移交匯處的支持,理由是若天星 小輪未能接達集體運輸系統,將會大大影響其客量及營利。

我們曾與天星小輪的管理高層商討,促請他們重新考慮其立場。我們特別強調,遷移巴士總站應不會嚴重影響其客量,因為當局會採取一切交通安排和措施,加以配合。另一方面,這幅黃金地段如發展為露天廣場,會大大增添尖沙咀的吸引力,而新的交匯處則會有助振興尖沙咀東部。由於我

們未能說服天星小輪,遂決定押後向立法會提交興建新運輸連接系統的建議。

我們對於事情的發展感到十分失望,除了耽誤了興建新 交匯處的時間表,發展天星碼頭廣場的計劃亦會拖延。我們 會在九龍南環線路線訂定後覆檢有關情況。

得你支持這項目,衷心感激,謹此再致謝意。

旅遊事務專員鄭汝樺

副本送: 香港旅遊發展局主席周梁淑怡女士

傳真號碼: 2810 9099

二零零四年六月二十五日